

KOLAČIĆI

1. Opis kolačića - Politika kolačića

Ova web stranica koristi kolačiće.

Kada posjetite bilo koju web stranicu, ona može pohraniti ili dohvatiti podatke iz Vašeg preglednika, uglavnom u obliku kolačića. Dohvaćeni podaci mogu se odnositi na Vas, Vaše sklonosti ili Vaš uređaj i uglavnom se koriste kako bi web stranica radila na prikladan način. Informacije Vas obično ne identificiraju izravno, ali vam mogu pružiti personaliziranije internetsko iskustvo.

Kolačić je mali dio podataka (tekstualna datoteka) koji se, kada korisnik posjeti web stranicu, na zahtjev preglednika pohrani na Vaš uređaj kako bi zapamtio podatke o Vama, kao npr. Vaše jezične postavke ili podatke za prijavu. Na taj način posjet stranici postaje učinkovitiji. Te kolačiće postavljamo mi i nazivamo ih kolačićima prve strane.

Kolačići su sami po sebi bezopasni i ključni su za funkcioniranje web stranice. Kolačiće se lako može pregledati i izbrisati.

Budući da poštujemo Vaše pravo na privatnost, možete odlučiti da ne dopustite neke vrste kolačića. Kliknite na naslove različitih kategorija da biste saznali više i promijenili zadane postavke. Međutim, blokiranje nekih vrsta kolačića može utjecati na vaš doživljaj web stranice i uslugama koje možemo ponuditi.

Kolačiće koristimo za personalizaciju sadržaja i oglasa, pružanje značajki društvenih mreža i analizu našeg prometa. Također dijelimo informacije o Vašoj upotrebi naše web stranice s našim društvenim mrežama, partnerima za oglašavanje i analitiku. Oni ih mogu kombinirati s drugim podacima koje ste im dali ili koje su prikupili od Vašeg korištenja njihovih usluga.

Koristimo i kolačiće treće strane. To su kolačići koje na vaš uređaj nije postavilo web mjesto koje trenutno posjećujete, već treća strana poput oglašivača ili analitičkog sustava.

Kolačiće možemo pohraniti na Vaš uređaj samo ako su nužno potrebni za rad ove web stranice. Za pohranu svih drugih vrsta kolačića potrebna nam je Vaša privola. Preciznije govoreći, kolačiće i druge tehnologije praćenja koristimo kako bismo:

- Vam pomogli prilikom prijave na vaš račun igrača
- Vam pomogli u navigiranju stranicom
- Vam pomogli pri registraciji i sudjelovanju u raznim događanjima
- analizirali Vašu upotrebu naših proizvoda, usluga ili aplikacija
- si pomogli u našim marketinškim aktivnostima (uključujući bihevioralno oglašavanje).

Koristimo sljedeće kategorije kolačića:

- nužni kolačići
- kolačići za statistiku
- kolačići preferencije
- marketinški kolačići

Možete onemogućiti svaku kategoriju kolačića (osim nužnih kolačića) klikom na [gumb](#). (Postavke će se podešavati samo u pregledniku u kojem otvorite vezu. Ako želite podesiti postavke kolačića za drugi preglednik, potrebno je i tamo otvoriti poveznicu)

2. Vrste kolačića

Nužni kolačići

Nužni kolačići potrebni su za omogućavanje osnovnih funkcionalnosti naše web stranice. Ovi su kolačići neophodni za pregledavanje web stranice i korištenje njezinih značajki, poput pristupa sigurnim dijelovima web stranice. Ovi su kolačići potrebni za funkcioniranje web stranice i ne mogu se isključiti u našim sustavima. Obično se postavljaju kao odgovor na Vaše radnje koje se odnose na zahtjev za uslugama, poput postavljanja postavki privatnosti, prijave ili popunjavanja obrazaca. Možete postaviti vaš preglednik da blokira kolačiće ili Vas upozorava na ove kolačiće, ali neki dijelovi web stranice tada neće raditi. Ovi kolačići ne pohranjuju nikakve osobne podatke.

Nužni kolačići pomažu da se web stranica može koristiti tako što omogućuju osnovne funkcije poput navigacije stranicama i pristup sigurnim dijelovima web stranice. Web stranica ne može pravilno funkcionirati bez ovih kolačića.

Kolačići za statistiku

Statistički kolačići poznati su i kao "izvedbeni kolačići". Ovi kolačići prikupljaju podatke o tome kako koristite našu web stranicu, npr. koje ste stranice posjetili i na koje ste linkove kliknuli. Ovi kolačići omogućuju nam brojanje posjeta i izvora prometa, tako da možemo mjeriti i poboljšati izvedbu naše web stranice. Pomažu nam da znamo koje su stranice najpopularnije, a koje najmanje popularne i da saznamo kako se posjetitelji kreću po web stranici. Sve informacije koje ovi kolačići prikupljaju objedinjene su i stoga anonimne. Ako ne dopustite ove kolačiće, nećemo znati kada ste posjetili našu stranicu.

Kolačići preferencije

Preferencijski kolačići poznati su i kao "funkcionalni kolačići". Ovi kolačići omogućuju web stranici pružanje bolje funkcionalnosti i personalizacije jer referentni kolačići omogućuju web stranici da pamti informacije koje mijenjaju način ponašanja ili izgleda web stranice, npr. jezik ili regiju u kojoj se nalazite. Moguće je da ih postavimo mi ili treći pružatelji usluga čije smo usluge dodali na naše stranice. Ako ne dopustite ove kolačiće, neke ili sve ove usluge možda neće ispravno funkcionirati.

Marketinški kolačići

Marketinški kolačići prate vašu mrežnu aktivnost kako bi pomogli oglašivačima u pružanju relevantnijeg oglašavanja ili ograničili koliko puta vidite oglas. Ovi se kolačići koriste za praćenje posjetitelja na mrežnim mjestima, a putem naše web

stranice mogu ih postaviti i naši oglašivački partneri. Te ih tvrtke mogu koristiti za izradu profila vaših interesa s namjerom prikazivanja oglasa koji su za vas relevantni i zanimljivi te prikazivanja relevantnih oglasa na drugim web stranicama. Ako ne dopustite ove kolačiće, pružat će Vam se manje ciljano oglašavanje. Ovi kolačići mogu dijeliti te podatke s drugim organizacijama ili oglašivačima. To su trajni kolačići i gotovo uvijek su izvorni podaci treće strane.

Neklasificirani kolačići

Neklasificirani kolačići su kolačići koji su u procesu razvrstavanja zajedno s davateljima pojedinih kolačića.

3. Kako upravljati kolačićima

Možete upravljati i(li) izbrisati kolačiće kada želite. Postoje mnogi načini za upravljanje kolačićima. Možete

- Onemogućiti kolačiće
- Izbrisati kolačiće
- Spriječiti kolačiće

Po volji i u skladu s okolnostima. Ako koristite različita računala ili uređaje na različitim mjestima, morat ćete osigurati da je svaki preglednik prilagođen Vašim preferencijama kolačića.

Brisanje kolačića s uređaja

Sve kolačiće koji su već na vašem uređaju možete lako ukloniti brisanjem povijesti pregledavanja Vašeg preglednika. To će ukloniti potrebne kolačiće sa svih web stranica koje ste posjetili.

Imajte na umu da možete izgubiti i neke spremljene podatke (npr. spremljene podatke za prijavu, postavke mrežnog mjesta).

Upravljanje kolačićima specifičnim za mrežno mjesto

Za detaljniju kontrolu nad kolačićima specifičnim za mrežno mjesto, provjerite privatnost i postavke kolačića u željenom pregledniku.

Spriječavanje kolačića

Većinu modernih preglednika možete postaviti da spriječe postavljanje bilo kakvih kolačića na Vaš uređaj, no možda ćete tada morati ručno prilagoditi neke postavke svaki put kada posjetite web mjesto / stranicu. Postoji mogućnost da neke usluge i funkcije neće raditi ispravno (npr. Prijava na profil).

Upravljanje analitičkim kolačićima

Svojim postavkama kolačića možete upravljati putem www.psk.hr na posebnoj [stranici](#). (Postavke će se podešavati samo u pregledniku u kojem otvorite vezu. Ako želite podesiti postavke kolačića za drugi preglednik, potrebno je i tamo otvoriti poveznicu)